

74001 / 74004 Clear Mixing Base

DESCRIPTION:

Clear Mixing Base is a direct replacement for PPG DMD 649 Clear Mixing Base which are used in PPG DBC and DBU basecoat systems. **Clear Mixing Base** is available in quarts and gallons.

INSTRUCTIONS:

Agitate thoroughly before use. Use according to paint manufacturer's mixing recommendations. Reseal after each use. **Clear Mixing Base** should be placed on a mixing machine.

APPLICATION:

Apply product according to paint manufacturer's recommendations.

V.O.C.

```
Regulatory:
6.01 lbs/gal. (720 g/l)
Actual
6.01 lbs/gal (720 g/l)
```

Part Numbers

74001 Clear Mixing Base-gallon (4 per case) **74004 Clear Mixing Base**-quart (6 per case)

DISCLAMER: PPG, Deltron and Concept are registered trade names of PPG. PPG does not manufacture, endorse or guarantee Excel refinish products.